Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.:

Adopt a resolution honoring Meals On Wheels of the Monterey Peninsula as the distinguished recipient of the 2025 Nonprofit "Innovators + Influencers" Honoree

WHEREAS, the Monterey County Board of Supervisors recognizes the vital role of nonprofit organizations in fostering community well-being, providing essential services, and uplifting vulnerable populations; and

WHEREAS, Meals on Wheels of the Monterey Peninsula has been a beacon of hope and support, ensuring that seniors, individuals with disabilities, and homebound residents receive nutritious meals, companionship, and care to enhance their quality of life; and

WHEREAS, through its dedicated staff and inspiring volunteer program, Meals on Wheels of the Monterey Peninsula has mobilized a compassionate network of individuals who selflessly serve their neighbors, strengthening the fabric of our community; and

WHEREAS, by addressing food insecurity and social isolation, the organization has made a profound impact on the health and well-being of thousands of Monterey County residents, reinforcing the values of dignity, independence, and community support; and

WHEREAS, in recognition of its exceptional service, leadership, and commitment to those in need, the Monterey County Business Council has selected Meals on Wheels of the Monterey Peninsula as the 2025 Nonprofit Honoree under the "Innovators + Influencers" theme, celebrating its transformative impact on the community;

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the County of Monterey Board of Supervisors on behalf of all the County and its residents, thereof, hereby recognizes Meals on Wheels of the Monterey Peninsula for its unwavering dedication to service, its innovative approach to addressing food insecurity, and its inspiring volunteer-driven mission, ensuring that no one in our community is left behind.

PASSED AND ADOPTED on this day of	of 2025, upon motion of Supervisor
, seconded l	by Supervisor by
the following vote, to-wit:	
AYES:	
NOES:	
ABSENT:	
I, Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supe	ervisors of the County of Monterey, State of California
hereby certify that the foregoing is a true cop	by of an original order of said Board of Supervisors duly
made and entered in the minutes thereof of M	Minute Book for the meeting on .

Dated:	
	Valerie Ralph, Clerk of the Board of Supervisors
	County of Monterey, State of California
	By
	Deputy